



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture



KLASA: 053-01/21-01/356
URBROJ: 530-06-1-21-2
Zagreb, 15. prosinca 2021. godine

HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA
Ulica baruna Trenka 7
10 000 Zagreb

PREDMET: Inicijative i aktivnosti Hrvatske stranke umirovljenika
- odgovor, dostavlja se

VEZA: Vaš dopis od 22. studenoga 2021. godine

Poštovani,

Vezano za vaš dopis Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture u potpunosti podržava aktivnosti Hrvatske stranke umirovljenika koje imaju za cilj unaprjeđenje statusa i uvjeta za život umirovljenika u Hrvatskoj. Također, dajemo podršku u organizaciji kongresa na kojem će se okupiti predstavnici umirovljeničkih stranaka iz Europe.

Vezano za prijedlog za poboljšanje statusa umirovljenika međumjesnog prijevoza tj. pronalaženje adekvatnog rješenja da se omogući prijevoz umirovljenika i osoba starije životne dobi, posebice u međumjesnom prometu, u tijeku je reorganizacija cjelokupnog sustava javnog prijevoza putnika u cestovnom prometu. Zakonom o prijevozu u cestovnom prometu (NN 41/18) člankom 33. točka 2. propisano je da se županijski prijevoz putnika može obavljati na temelju Uredbe (EZ) br. 1370/2007 kao javna usluga ili na temelju dozvole za prijevoz. Županija na temelju analize postojeće i potencijalne potražnje uzimajući u obzir minimalne standarde dostupnosti javnog linijskog prijevoza putnika izrađuje mrežu linija koja je podloga za sklapanje ugovora o prijevozu kao javnoj usluzi (PSO) sukladno Uredbi (EZ) br. 1370/2007, te osigurava potrebna sredstva (proračun i ostali izvori) za sufinanciranje planirane mreže. Na taj način osigurava se pružanje usluga od općeg interesa krajnjim korisnicima (stanovništvu), koje su redovitije, sigurnije, kvalitetnije ili pružene uz niži trošak od onih koje bi samo tržište moglo ponuditi. Da bi se osigurala potrebna financijska sredstva za provedbu javne usluge na županijskoj razini, Vlada Republike Hrvatske je donijela Odluku o iznosima sufinanciranja, mjerilima i kriterijima za sufinanciranje javne usluge u cestovnom prijevozu putnika („Narodne Novine“ broj 65/21) na temelju koje će se sredstvima iz državnog proračuna s pozicija Ministarstva sufinancirati javna usluga, a sukladno Zakonu o državnim potporama („Narodne Novine“ br. 47/14 i 69/17). Za tu svrhu osigurano je 428.116.733 kuna godišnje iz državnog proračuna, dodano na sredstva područne i regionalne samouprave te sredstva iz prihoda od prodaje karata. Vjerujemo da će županije, zajedno s jedinicama lokalne samouprave, uz osigurana financijska sredstva na odgovarajući način omogućiti unaprjeđenje usluga za osobe starije životne dobi, umirovljenike i druge ranjive skupine građana uz povoljnije financijske uvjete.

S poštovanjem,

